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DIENSTLEISTUNG UND MANAGEMENT FÜR UNTERNEHMEN

GEMEINSAM MIT IHNEN ENTWICKELN WIR
PERSPEKTIVEN FÜR EINE GLÄNZENDE ZUKUNFT

HERZLICH WILLKOMMEN 
BEI IHREM EXTERNEN LÖSUNGSPARTNER

HARRY KNAPP
INHABER BESTCONSULT

UNSERE MISSIONUNSERE MISSION

Seit vielen Jahren fokussieren wir uns erfolgreich auf
unser Hauptziel, die Leistungsfähigkeit unserer Kunden 
signifi kant zu verbessern. Mit unserer Exper� se als er-
fahrene, leidenscha� liche Unternehmer begeistern wir
außergewöhnliche Menschen bei der Erreichung ihrer 
persönlichen und unternehmerischen Ziele. Wir unter-
stützen Menschen und Unternehmen durch Erfah-
rung, Kompetenz und Umsetzungsstärke gute nachhal-
� ge Entscheidungen zu treff en.

Durch klare Zentrierung auf das Wesentliche opti-
mieren, entwickeln und schärfen wir gemeinsam mit 
Ihnen zukun� sorien� erte Strategien und schaff en er-
gebnisorien� erte Maßnahmen für nachhal� ges profi -
tables Wachstum. Zusammen vernetzen wir die Gegen-
wart mit Perspek� ven für eine glänzende Zukun� .
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COMPACTCOMPACT

UNSERE EXPERTISEUNSERE EXPERTISE

Die Website unseres Unternehmens vermi� elt Ihnen
in vielen Bereichen sehr umfangreiche Informa� onen, 
die größtenteils direkt als Impulsgeber genutzt werden 
können. Mit BCO-COMPACT informieren wir Sie in kom-
primierter Form über unsere Exper� se, Lösungen, Ergeb-
nisse und Ihren Nutzen aus der Zusammenarbeit mit uns.

Unser Markenkern »Ganzheitlich spezialisierte Viel-
fäl� gkeit« verdeutlicht mit wenigen Worten unsere 
besondere Gesamt- und Detailkompetenz und bietet 
individuelle, fl exible Unterstützung und Lösungsmög-
lichkeiten  - inklusive klarer Perspek� ven. In Verbindung 
mit vernetztem Denken und Handeln wird deutlich, dass
nicht ein Generalschlüssel für alle Themen eines Un-
ternehmens geeignet ist. 

Unser Unternehmen verfügt über die passenden
individuellen Spezialschlüssel, die Ihnen und Ihrem 
Unternehmen in Kombina� on mit unserer ganzheitli-
chen Vorgehensweise und Methodik wertvolle Inspira-
� on, Perspek� ve und Unterstützung für Op� mierung, 
Veränderung, Zielerreichung und Umsetzung bietet. 

Wir wissen aus eigener Tä� gkeit, Verantwortung, an-
gewandter Methodik und Umsetzung als Gesellschaf-
ter, CEO, Geschä� sführer, Verkaufsleiter, Gründer, 
Holdingmitglied oder Beirat wie Erfolg planbar und 
Zukun� ssicherung möglich ist.

Unabhängig, ob Sie sich in rauer See oder in ruhigen
Gewässern befi nden, neue Geschä� sbereiche planen, be-
stehende ausbauen oder schließen wollen, ihre Vertriebs-
und Marke� ngkonzepte hinterfragen, ihre Posi� o-
nierung überdenken oder andere Überlegungen auf
der Agenda stehen. Durch unsere Experten, Lösungen 
und die BCO-Exper� se sind wir Ihr idealer externer 
Lösungspartner.   
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Industrieunternehmen, Handelsunternehmen, Ver-
triebsgesellscha� en, Dienstleister, reine Produk� onsge-
sellscha� en, Unternehmensberatungen und Handwerks-
unternehmen gehören zu den Kunden unseres Un-
ternehmens. Einzelunternehmen oder Unternehmens-
gruppen aus unterschiedlichsten Branchen arbeiten mit
BESTCONSULT erfolgreich, vertrauensvoll und intensiv 
zusammen. 

Die Aufgabenstellungen sind wie die Unternehmen 
sehr unterschiedlich und erfordern die ganzheitliche spe-
zialisierte Vielfäl� gkeit unserer unternehmerischen Ex-
per� se, Leidenscha�  und zukun� sorien� ertes Wissen 
und konsequentes Handeln.

UNSERE KUNDEN

Industrieunternehmen, Handelsunternehmen, Ver-

UNSERE KUNDEN ERGEBNISSEERGEBNISSE

Die Anzahl der Beschäftigten in den Unternehmen
liegt zwischen 20 und 22.000 Mitarbeitern. Die Umsätze
betragen zwischen 2 Millionen Euro und 7 Milliarden
Euro. Bei den Firmen handelt es sich weitgehend um
inhabergeführte Unternehmen und Unternehmen mit
Beteiligung von persönlich ha� enden Gesellscha� ern.
Zielgruppen der Unternehmen sind die Bereiche B2B 
und B2C.
   Bei unseren Kunden handelt es sich um regional, 
national oder international erfolgreich tätige Firmen.
Ein Unternehmen davon ist seit vielen Jahren Welt-
marktführer und baut Jahr für Jahr seinen Vorsprung 
weiter aus. Für einen Teil unserer Kunden sind unsere 
Experten ganzheitlich oder in Teilbereichen unter-
stützend und umsetzend tätig. Andere Kunden wün-
schen sich den vertraulichen Dialog mit uns als 
Sparringspartner für ihre persönlichen und unter-
nehmerischen Ziele. 

In den Firmen übernahmen wir auch direkte Verant-
wortung für bis zu 400 Mitarbeitern und bis zu 190 Mio. 
Euro Umsatz in verschiedenen Aufgabenstellungen. 

Für unterschiedliche Unternehmen mit jeweils an-
deren Aufgabenstellungen wurden zum Beispiel Unter-
nehmen, Unternehmensbereiche oder Niederlassungen
ausgebaut, geschlossen, verlagert, erworben und inte-
griert. Neue Unternehmen und weltweit Ländergesell-
scha� en gegründet.

Strategien, Vertriebs- und Marketingkonzepte ent-
wickelt, verändert, op� miert oder bestehende ausgebaut
und umgesetzt. Neue Geschä� sfelder und Produkte mit-
gestaltet, entwickelt und verantwortlich vermarktet. 

Bestehende Kundenstrukturen erweitert oder reduziert,
Neukundenkonzepte entwickelt und erfolgreich umge-
setzt. Vertriebsmannscha� en oder Geschä� smodelle
verändert, Prozesse digitalisiert, Organisa� onen verbes-
sert, professionelle Recrui� ng- und Onboarding-Prozesse 
neu defi niert. Mitarbeiter qualifi ziert, Kundenbeiräte ak-
� viert, na� onale sowie interna� onale Produkt- und Stra-
tegiegruppen geleitet. 

B2B-Online-Vertriebskanäle implemen� ert oder ausge-
baut, strategische Partnerscha� en abgeschlossen und 
neue OEM-Partner gewonnen. In den Handlungsfeldern 
Vision, Posi� onierung, Mission, Kultur, Leitbild und den 
Unternehmenswerten wurden neue wich� ge Inhalte er-
arbeitet, formuliert und konsequent umgesetzt.

Personal- und Kostenreduzierung, Gewinnung neuer
Mitarbeiter oder profi tables Wachstum sind weitere
Beispiele für realisierte Ergebnisse. In anderen Aufgaben-
stellungen wurde nach dem Erwerb durch neue Inhaber,
nach Insolvenzen der vorherigen Gesellscha� en, die
Geschä� sführung übernommen und die Unternehmen 
nach gemeinsam defi nierten Zielen mit den neuen Ge-
sellscha� ern neu aufgestellt. 
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Op� mierungen und Veränderungen hat es in den ver-
gangenen Jahrzehnten in Unternehmen und Märkten 
immer schon gegeben. Neu in der heu� gen Zeit und in
der Zukun�  ist, dass die Veränderungen eine bisher nicht
gekannte Dimension und Geschwindigkeit erreichen.

Verantwortlich für die Bewäl� gung dieser unterschied-
lichen und zum Teil gigan� schen Aufgaben sind der Un-
ternehmer, das Management sowie die unterschied-
lichen Teams. Gleichzei� g bremst die Leistungsträger 
nichts so sehr wie der chronische, Veränderungen ver-
hindernde Mangel an Zeit.

LÖSUNGEN

Op� mierungen und Veränderungen hat es in den ver-

LÖSUNGEN

DIENSTLEISTUNG UND MANAGEMENT FÜR UNTERNEHMEN

Jeder Unternehmer kann sich allein auf den Weg be-
geben, um Antworten und Lösungen für sich persönlich 
oder sein Unternehmen zu fi nden. Das setzt natürlich 
voraus, dass man extrem viele Jahre Zeit hat zu lernen 
und zu testen. Op� mierungen, Veränderungen, Ziele und 
Zukun�  schneller, besser, sicherer zu gestalten, in einem 
teilweise extremen Spannungsfeld, erfordert von Ver-
antwortlichen außergewöhnliche Fähigkeiten. 

Eine dieser Fähigkeiten ist die Bereitscha�  und Off en-
heit, sich mit externen, erfahrenen und gleichzei� g 
zukun� sorien� erten Gesprächspartnern mit entspre-
chender Unternehmerexper� se intensiv auszutauschen 
und mit diesen an Lösungen und Ideen zu arbeiten.

Wir fokussieren uns dabei auf die wich� gsten Punkte, 
die Ihr Unternehmen zu nachhal� g profi tablem Wachs-
tum führen. Die Handlungsfelder Posi� onierung, Vision, 
Mission, Werte, Leitbild, Kultur, Recruiting, Marke, 
Selbstständig oder Unternehmer, Unternehmens- und 
Produktstrategie, Marke� ng, Vertrieb, Digitalisierung 
und Kunden gewinnen/bedienen/binden stehen bei uns
im Vordergrund.

Durch unsere leidenscha� lich gelebte Praxis und Tä� g-
keit sind wir davon überzeugt, dass eine kunden- und markt-
orien� erte Posi� onierung und innova� ve Strategien das
Unternehmen in Verbindung mit Vision, Mission, Werten,
Leitbild, Kultur, wertschätzendem Verhalten und dem 
daraus entstehenden Mindset der Mitarbeiter und der
Unternehmensleitung sich die Inspira� onen entwickeln,
dauerha�  zu den erfolgreichen und zukun� ssicheren Un-
ternehmen zu gehören.

IHR NUTZENIHR NUTZEN

Auf Basis unserer erfolgreichen und erprobten Methodik
unterstützen wir Sie bei der Ausrichtung des Unternehmens
oder von Teilbereichen, op� mieren und schärfen zukun� s-
orien� erte Strategien und entwickeln ergebnisorien� erte
Maßnahmen für eine zielführende gemeinsame Umset-
zung.

Als Ausgangspunkt unserer Zusammenarbeit dient unser
speziell entwickelter BCO-STATUS-CHECK. Mit dieser
Status quo Erfassung verschaff en wir uns zu Beginn der
Zusammenarbeit gemeinsam einen realis� schen Über-
blick von der aktuellen Situa� on und Ihren Über-
legungen zur Zukun� . Gemeinsam defi nieren wir an-
schließend mit der Methodik BCO-ACTIONCIRCLE die 
Inhalte und Op� onen, wie wir nachhal� g, wirksam und 
profi tabel die defi nierten Ziele erreichen.

Mit seinen op� mierten oder veränderten Grundsätzen,
Strategien, klarer Posi� onierung, Dienstleistungen und
Produkten gewinnt Ihr Unternehmen gleichzei� g neue
Kunden, ist besser in der Umsetzung von Op� mierungs-
und Veränderungsprozessen, besitzt eine höhere A� rak-
� vität für neue und aktuelle Mitarbeiter und deren 
langfris� ge Bindung an das Unternehmen.

Interim Management, Impulsvorträge, Beirats- bzw. Auf-
sichtsratsmandat, Mitglied von Ausschüssen oder als Ihr 
Sparringspartner, die Möglichkeiten der Zusammenarbeit
mit uns sind sehr umfangreich und bieten wertvolle Dialoge
und Chancen. Ihren direkten Ansprechpartner erreichen
Sie per Mail harry.knapp@best-co.de oder unter der 
Telefonnummer +49 6888 / 58 100 41. Wir freuen uns 
auf das persönliche Gespräch mit Ihnen.
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